
Rótulo

1 Próprio

2 Cedido

3 Alugado

4 Outros

1 Principal

2 Secundário

3 Outros

0 Não mora sozinho

9 Mora sozinho

1 Marido ou Companheiro

2 Filho(a)

3 Neto(a)

4 Genro ou Nora

5 Irmão(a)

6 Outros

9 Mora sozinho(a)

1 Masculino

2 Feminino

1 Sim

2 Não

0 Não mora sozinho

9 Mora sozinho

1 Marido ou Companheiro

2 Filho(a)

3 Neto(a)

4 Genro ou Nora

5 Irmão(a)

6 Outros

9 Mora sozinho(a)

1 Masculino

2 Feminino

1 Sim

2 Não

0 Não mora sozinho

9 Mora sozinho

1 Marido ou Companheiro

2 Filho(a)

3 Neto(a)

4 Genro ou Nora

5 Irmão(a)

6 Outros

9 Mora sozinho(a)

1 Masculino

2 Feminino

1 Sim

2 Não

0 Não mora sozinho

9 Mora sozinho

1 Marido ou Companheiro

2 Filho(a)

3 Neto(a)

Valores de variáveis
Valor

v02

v03

v05

v05a

v07

v07a

v07b

v07d

v08

v05b

v05d

v06

v06a

v06b

v06d



4 Genro ou Nora

5 Irmão(a)

6 Outros

9 Mora sozinho(a)

1 Masculino

2 Feminino

1 Sim

2 Não

0 Não mora sozinho

9 Mora sozinho

1 Marido ou Companheiro

2 Filho(a)

3 Neto(a)

4 Genro ou Nora

5 Irmão(a)

6 Outros

9 Mora sozinho(a)

1 Masculino

2 Feminino

1 Sim

2 Não

0 Não mora sozinho

9 Mora sozinho

1 Marido ou Companheiro

2 Filho(a)

3 Neto(a)

4 Genro ou Nora

5 Irmão(a)

6 Outros

9 Mora sozinho(a)

1 Masculino

2 Feminino

1 Sim

2 Não

0 Não mora sozinho

9 Mora sozinho

1 Marido ou Companheiro

2 Filho(a)

3 Neto(a)

4 Genro ou Nora

5 Irmão(a)

6 Outros

9 Mora sozinho(a)

1 Masculino

2 Feminino

1 Sim

2 Não

0 Não mora sozinho

9 Mora sozinho

1 Marido ou Companheiro

2 Filho(a)

3 Neto(a)

4 Genro ou Nora

5 Irmão(a)

v08a

v10

v10a

v10b

v10d

v11

v11a

v08b

v08d

v09

v09a

v09b

v09d

v11b

v11d

v12

v12a



6 Outros

9 Mora sozinho(a)

1 Masculino

2 Feminino

1 Sim

2 Não

0 Não mora sozinho

9 Mora sozinho

1 Marido ou Companheiro

2 Filho(a)

3 Neto(a)

4 Genro ou Nora

5 Irmão(a)

6 Outros

9 Mora sozinho(a)

1 Masculino

2 Feminino

1 Sim

2 Não

0 Não mora sozinho

9 Mora sozinho

1 Marido ou Companheiro

2 Filho(a)

3 Neto(a)

4 Genro ou Nora

5 Irmão(a)

6 Outros

9 Mora sozinho(a)

1 Masculino

2 Feminino

1 Sim

2 Não

0 Não mora sozinho

9 Mora sozinho

1,00 Marido ou Companheiro

2,00 Filho(a)

3,00 Neto(a)

4,00 Genro ou Nora

5,00 Irmão(a)

6,00 Outros

9,00 Mora sozinho(a)

1,00 Masculino

2,00 Feminino

1,00 Sim

2,00 Não

,00 Não mora sozinho

9,00 Mora sozinho

1,00 Marido ou Companheiro

2,00 Filho(a)

3,00 Neto(a)

4,00 Genro ou Nora

5,00 Irmão(a)

6,00 Outros

9,00 Mora sozinho(a)

v13

v13a

v13b

v13d

v14

v14a

v12b

v12d

v16

v16a

v14b

v14d

v15

v15a

v15b

v15d



1,00 Masculino

2,00 Feminino

1,00 Sim

2,00 Não

1 Até 01 SM (Abaixo de R$622,00)

2 01 SM ( R$622,00)

3 Acima de 01 a 02 SM (R$623,00 a R$1.244,00)

4 Acima de 02 a 03 SM (R$1.245,00 a R$1.866,00)

5 Acima de 03 a 5 SM (R$1.8667,00 a R$3.110,00)

6 Acima de 5 SM (R$3.111,00)

7 Sem Renda

8 NS/NR

1 Sim

2 Não

1 ATIVIDADES AGRÍCOLAS / TRABALHADOR RURAL/ ROÇA/LAVOURA

2 FUNCIONÁRIA PÚBLICA /GARI/ MERENDEIRA

3 TRANSPORTE COLETIVO

4 DOMÉSTICA / BABÁ /  DIARISTA/ LAVADEIRA

5 PROFESSORA

6 TELEFONISTA / SECRETÁRIA / REVISIONISTA

7 COMERCIO / AMBULANTE/ BALCONISTA/ ATENDENTE / GARÇONETE

8 OPERÁRIA / EMPILHADEIRA DE TIJOLO

9 COZINHEIRA / DOCEIRA

10 ZELADORA / SERVIÇOS GERAIS

11 ENFERMEIRA / CLÍNICA MÉDICA

12 METALÚRGICA

13 INDUSTRIA TÊXTIL / COSTUREIRA/ PASSADEIRA/ BORDADEIRA

14 ARTESÃ

15 ADVOGADA

1 Porque casou

2 Marido/companheiro(a) não deixou

3 Se dedicou ao cuidado com os filhos

4 Não precisava

5 Problemas de saúde

6 Não conseguiu emprego/trabalho

7 Outro

8 NS/NR

1 Sim

2 Não

1 COMERCIO

2 FUNCIONÁRIA PÚBLICA

3 ATIVIDADE AGRÍCOLA

4 DOMESTICA / SERVIÇOS GERAIS / COZINEIRA / SALGADEIRA

5 INDUSTRIA TEXTIL / COSTUREIRA/ BORDADO / ESTOPA

6 ARTESÃ

7 PROFESSORA

v16b

v16d

v17

v19

v20

v21

v22

v23



1 Porque se aposentou ou passou a receber o BPC

2 Marido/companheiro(a) não deixa

3 Se dedica ao cuidado da família

4 Não quer

5 Problemas de saúde

6 Não conseguiu emprego/trabalho

7 Outros

8 NS/NR

1 Maior

2 Menor

3 Igual

4 NS/NR

1 Aposentadoria/Pensão/Auxílio doença

2 Falta de trabalho/renda

3 Novas oportunidades de trabalho/renda

4 Problemas de saúde

5 Cuidado com familiares

6 Outros

1 A entrevistada

2 Cônjugue/Marido/Companheiro(a)

3 Em conjunto com C/M/C

4 Filho(as) ou neto(as)

5 Em conjunto com familiares

6 Prima

1 Não lê nem escreve

2 Alfabetizada

3 Fundamental incompleto

4 Fundamental completo

5 Ensino Médio incompleto

6 Ensino Médio completo

7 Formação técnica

8 Superior incompleto

9 Superior completo

10 Outros

1 Sim

2 Não

1 Não

2 Vizinhos

3 Marido/companheiro

4 Filhos

5 Governo

6 Outros

7 NS/NR

1 Católica

2 Evangélica tradicional

3 Evangélica pentecostal

4 Espírita

5 Afro-Brasileira (candomblé, umbanda)

6 Nenhuma

7 Outra

8 NS/NR

1 Branca

2 Preta

v26

v27

v28

v29a

v29b

v30

v24

v25



3 Parda

4 Indígena

5 Não informou

6 Não sabe

1 Sim

2 Não

1 Titular

2 Dependente

3 NS/NR

1 Hipertensão

2 Diabetes

3 Doença do coração

4 Depressão

5 Esquecimento

6 Reumatismo (artrite ou artrose)

7 Catarata

8 Osteoporose

9 Não tem problema de saúde

10 Nunca procurou um médico

11 Outra

12 Não informou

13 Não responde

14 Cirrose/Câncer

15 Gastrite/Problemas Gastro-intestinais

16 Labirintite

17 Sinozite/Asma/ Doenças respiratórias/Alergia

18 Coluna

19 Derrame/AVC

1 Hipertensão

2 Diabetes

3 Doença do coração

4 Depressão

5 Esquecimento

6 Reumatismo (artrite ou artrose)

7 Catarata

8 Osteoporose

9 Não tem problema de saúde

10 Nunca procurou um médico

11 Outra

12 Não informou

13 Não responde

14 Cirrose/Câncer

15 Gastrite/Problemas Gastro-intestinais

16 Labirintite

17 Sinozite/Asma/ Doenças respiratórias/Alergia

18 Coluna

19 Derrame/AVC

1 Hipertensão

2 Diabetes

3 Doença do coração

4 Depressão

5 Esquecimento

6 Reumatismo (artrite ou artrose)

7 Catarata

v31

v32

v33

v34

v34b



8 Osteoporose

9 Não tem problema de saúde

10 Nunca procurou um médico

11 Outra

12 Não informou

13 Não responde

14 Cirrose/Câncer

15 Gastrite/Problemas Gastro-intestinais

16 Labirintite

17 Sinozite/Asma/ Doenças respiratórias/Alergia

18 Coluna

19 Derrame/AVC

1 Sim, e conseguiu todos

2 Sim, mas não conseguiu todos

3 Sim, mas não conseguiu

4 Não

1 Pelo Prog. de saúde da Família

2 Posto de saúde do bairro

3 Policlínica/UPA do município

4 Hospital de Emergência

5 Plano de saúde

6 Serviço particular (consultório, clinica)

7 Outros

1 Pela agente comunitária

2 Posto de saúde do bairro

3 Policlínica/UPA do município

4 Posto de distribuição público

5 Comprou

6 Não precisou

7 Outros

8 Não responde

1 Pela agente comunitária

2 Posto de saúde do bairro

3 Policlínica/UPA do município

4 Posto de distribuição público

5 Comprou

6 Não precisou

7 Outros

8 Não responde

1 Pela agente comunitária

2 Posto de saúde do bairro

3 Policlínica/UPA do município

4 Posto de distribuição público

5 Comprou

6 Não precisou

7 Outros

8 Não responde

1 Acidente de trânsito

2 Queimadura

3 Quedas

4 Choque elétrico

5 Não

6 Outros

1 Sim

v35

v36

v37

v37b

v37c

v38

v34c

v39



2 Não

1 Marido/Companheiro(a)

2 Filho

3 Filha

4 Não precisava

5 Neta

6 Neto

7 Irmão(a)

8 Vizinho(a)

9 Paga uma pessoa para ajudar

10 Sobrinha

1 Sim

2 Não

1 LIMITAÇÃO FÍSICA / MOBILIDADE / LOCOMOÇÃO / ARRUMAR CASA

2 LIMITAÇÃO BUROCRATICA / BANCO

8 NÃO RESPONDE

1 LIMITAÇÃO FÍSICA / MOBILIDADE / LOCOMOÇÃO / ARRUMAR CASA

2 LIMITAÇÃO BUROCRATICA / BANCO

8 NÃO RESPONDE

1 Marido/Companheiro(a)

2 Filho

3 Filha

4 Não precisava

5 Paga uma pessoa para ajudar

6 Neto

7 Neta

8 Irmão(a)

9 Vizinho(a)

10 Não

11 Outros

12 Nora/Genro

1 Sim

2 Não

1 Medo/receio

2 Não acredita no efeito da vacina

3 Mobilidade

4 Acessibilidade

5 Outros

1 Sim, com Marido/Companheiro

2 Sim, com companheira

3 Companheiro(a) eventual

4 Não

5 Não informou

1 Sim, sempre

2 Não

3 As vezes

1 Confio no meu(minha) parceiro (a)

2 Meu parceiro(a) não quis usar

3 Não gosto de usar

4 NS/NR

1 Bolsa Família

2 Previdência Rural

v44

v45

v46

v47

v48

v39

v40

v41

v42

v42b

v43



3 PRONAF

4 DEFESO

5 Benefício de Prestação continuada

6 Nenhum

7 Chapéu de Palha

1 Sim

2 Não

3 Já ouviu falar

1 Nacional

2 Estadual

3 Municipal

4 NS/NR

1 Sim

2 Não

1 ARTESANATO / AULA DE CROCHÊ

2 REUNIÃO

1 Sim

2 Não

1 Agência bancária

2 Domicílio

3 Telefone

4 Rua

5 Outros

6 Carta

1 Sim

2 Não

1 Próprio uso

2 Para filhos

3 Para netos

4 Marido

1 A entrevistada

2 Marido/Companheiro(a)

3 Filho(as)

4 Netos(as)

5 Irmão(â)

1 A entrevistada

2 Marido/Companheiro(a)

3 Filho(as)

4 Netos(as)

5 Irmão(â)

1 A entrevistada

2 Marido/Companheiro(a)

3 Filho(as)

4 Netos(as)

5 Irmão(â)

1 Sim

2 Não

3 Não informou

1 Parentes do seu domicílio

2 Parentes mais afastados

3 Cuidadores

4 Vizinhos

5 Empregados

6 Motorista de ônibus

v49

v61

v62

v63

v64

v65

v66

v50

v51

v52

v53

v59

v60

v67



7 Funcionários lojas/bancos

8 Desconhecidos

9 Outros

10 Não informou

1 Roubo/Furto

2 Agressão física

3 Agressão verbal

4 Agressão sexual

5 Exposição ao risco no trânsito

6 Negligência/abandono

7 Golpes/Fraudes/Exploração

8 Maus tratos

9 Outros

10 Não informou

1 Roubo/Furto

2 Agressão física

3 Agressão verbal

4 Agressão sexual

5 Exposição ao risco no trânsito

6 Negligência/abandono

7 Golpes ou fraudes

8 Maus tratos

9 Outros

10 Não informou

1 Polícia Militar

2 Delegacia do Idoso

3 Delegacia da Mulher

4 Judiciário

5 CRAS

6 CREAS

7 Golpes/Fraudes/Exploração

8 Nenhuma

9 NS/NR

1 Nunca

2 Menos de uma vez por mês

3 1 a 3 vezes por mês

4 semanalmente

5 Mais de uma vez por semana

6 Não informou

1 Sim

2 Não

1 Sim

2 Não

1 Sim

2 Não

1 Sim

2 Não

1 Sim

2 Não

1 Sim

2 Não

1 Sim

2 Não

1 Sim

v72

v73

v74

v75

v76

v77

v68

v68b

v69

v70

v71

v78



2 Não

1 Sim

2 Não

1 Sim

2 Não

1 Sim

2 Não

1 Sim

2 Não

1 Sim

2 Não

1 Mais área de lazer

2 Igreja, local religioso

3 Posto de saúde/médicos especializados

4 Transporte público

5 Mais pessoas amigas

6 Ginástica

7 Trabalho/água

1 DOENÇA/ UMA TRISTEZA / MEDO DA MORTE / FIM DA VIDA/ VELHICE

2 MELHOR FASE DA VIDA / FAMÍLIA CRIADA / EXPERIÊNCIA DE VIDA

3 SOLIDÃO

4 FALTA DE TRABALHO

1 Ser forte/Trabalhadeira/Reponsabilidade com a família

2 Ser compreensiva, carinhosa

3 Ter que obedecer

4 Ser inteligente

5 Sofrer muito

6 Muito trabalho

8 Não responde

1 Ser forte/Trabalhadeira/Reponsabilidade com a família

2 Ser compreensiva, carinhosa

3 Ter que obedecer

4 Ser inteligente

5 Sofrer muito

6 Muito trabalho

8 Não responde

1 Ser forte/Trabalhadeira/Reponsabilidade com a família

2 Ser compreensiva, carinhosa

3 Ter que obedecer

4 Ser inteligente

5 Sofrer muito

6 Muito trabalho

8 Não responde

1 Alagoinha

2 Altinho

3 Belo Jardim

4 Bezerros

5 Bonito

6 Cachoeirinha

7 Capoeiras

v84

v85

v86

v87

v88

v78

v79

v80

v81

v82

v83



8 Caruaru

9 Casinhas

10 Frei Miguelinho

11 Jataúba

12 Limoeiro

13 Palmeirina

14 Paranatama

15 Riacho das Almas

16 Santa Cruz do Capibaribe

17 Santa Maria do Cambucá

18 São João

19 Tacaimbó

20 Tupanatinga

21 Vertente do Lério

22 Belém de Maria

23 Buenos Aires

24 Catende

25 Condado

26 Cortês

27 Glória do Goitá

28 Goiana

29 Itaquitinga

30 Lagoa do Carro

31 Palmares

32 Timbaúba

33 Tracunhaém

34 Vicência

35 Abreu e Lima

36 Ingazeira

37 Itapissuma

38 Jaboatão dos Guararapes

39 Olinda

40 Paulista

41 Recife

42 São Lourenço da Mata

43 Belém do São Francisco

44 Cabrobó

45 Dormentes

46 Petrolina

47 Tacaratu

48 Terra Nova

49 Araripina

50 Brejinho

51 Exu

52 Granito

53 pojuca

54 Itapetim

55 Manari

56 Parnamirim

57 Salgueiro

58 Santa Filomena

59 Santa Terezinha

1 SOLTEIRA

2 CASADA

v90

v91



3 VIÚVA

4 DIVORCIADA

1 Urbana

2 Rural

1 Agreste Pernambucano

2 Mata Pernambucana

3 Metropolitana de Recife

4 São Francisco Pernambucano

5 Sertão Pernambucano

total 1 Total

0 60 a 70 anos

1 70 a 80 anos

2 81 a 99 anos

1 1 a 10 anos

2 11 a 20 anos

3 21 a 30 anos

4 31 a 40 anos

5 41 a 50 anos

6 51 a 60 anos

7 61 a 70 anos

8 71 a 80 anos

9 81 a 90 anos

10 91 a 99 anos

1 1 a 10 anos

2 11 a 20 anos

3 21 a 30 anos

4 31 a 40 anos

5 41 a 50 anos

6 51 a 60 anos

7 61 a 70 anos

8 71 a 80 anos

9 81 a 90 anos

10 91 a 99 anos

1 1 a 10 anos

2 11 a 20 anos

3 21 a 30 anos

4 31 a 40 anos

5 41 a 50 anos

6 51 a 60 anos

7 61 a 70 anos

8 71 a 80 anos

9 81 a 90 anos

10 91 a 99 anos

1 1 a 10 anos

2 11 a 20 anos

3 21 a 30 anos

4 31 a 40 anos

5 41 a 50 anos

6 51 a 60 anos

7 61 a 70 anos

8 71 a 80 anos

9 81 a 90 anos

10 91 a 99 anos

1 1 a 10 anos

V07cR

V08cR

v91

v23r

v23m

ida

V05cR

V06cR



2 11 a 20 anos

3 21 a 30 anos

4 31 a 40 anos

5 41 a 50 anos

6 51 a 60 anos

7 61 a 70 anos

8 71 a 80 anos

9 81 a 90 anos

10 91 a 99 anos

1 1 a 10 anos

2 11 a 20 anos

3 21 a 30 anos

4 31 a 40 anos

5 41 a 50 anos

6 51 a 60 anos

7 61 a 70 anos

8 71 a 80 anos

9 81 a 90 anos

10 91 a 99 anos

1 1 a 10 anos

2 11 a 20 anos

3 21 a 30 anos

4 31 a 40 anos

5 41 a 50 anos

6 51 a 60 anos

7 61 a 70 anos

8 71 a 80 anos

9 81 a 90 anos

10 91 a 99 anos

1 1 a 10 anos

2 11 a 20 anos

3 21 a 30 anos

4 31 a 40 anos

5 41 a 50 anos

6 51 a 60 anos

7 61 a 70 anos

8 71 a 80 anos

9 81 a 90 anos

10 91 a 99 anos

1 1 a 10 anos

2 11 a 20 anos

3 21 a 30 anos

4 31 a 40 anos

5 41 a 50 anos

6 51 a 60 anos

7 61 a 70 anos

8 71 a 80 anos

9 81 a 90 anos

10 91 a 99 anos

1 1 a 10 anos

2 11 a 20 anos

3 21 a 30 anos

4 31 a 40 anos

5 41 a 50 anos

V09cR

V10cR

V11cR

V12cR

V13cR

V14cR



6 51 a 60 anos

7 61 a 70 anos

8 71 a 80 anos

9 81 a 90 anos

10 91 a 99 anos

1 1 a 10 anos

2 11 a 20 anos

3 21 a 30 anos

4 31 a 40 anos

5 41 a 50 anos

6 51 a 60 anos

7 61 a 70 anos

8 71 a 80 anos

9 81 a 90 anos

10 91 a 99 anos

1 1 a 10 anos

2 11 a 20 anos

3 21 a 30 anos

4 31 a 40 anos

5 41 a 50 anos

6 51 a 60 anos

7 61 a 70 anos

8 71 a 80 anos

9 81 a 90 anos

10 91 a 99 anos

0 Até 10 anos

1 11 a 20 anos

2 21 a 30 anos

3 31 a 40 anos

4 41 a 50 anos

5 51 a 60 anos

6 61 a 70 anos

7 71 a 99 anos

0 Não tem filhos

1 1 filho

2 2 filhos

3 3 filhos

4 4 filhos

5 5 filhos

6 6 filhos

7 7 filhos

8 8 filhos

9 9 a 12 filhos

10 13 a 18 filhos

0 Não tem filhos

1 1 filho

2 2 filhos

3 3 filhos

4 4 filhos

5 5 filhos

6 6 filhos

7 7 filhos

8 8 filhos

9 9 a 12 filhos

V04bR

V14cR

V15cR

V16cR

TEMPO_MORADIA

V04aR



10 13 a 17 filhos

0 Não tem filhos

1 1 filho

2 2 filhos

3 3 filhos

4 4 filhos

5 5 filhos

6 6 filhos

7 7 filhos

8 8 filhos

9 9 a 12 filhos

10 13 a 17 filhos

11 17 a 25 filhos

0 Não contribui

1 Contribui

Total_filhosR

Contribui


